

СберСтрахование жизни в сентябре 2021 года произвела 9,12 тыс. выплат по страховым случаям на общую сумму 1,4 млрд рублей. По сравнению с сентябрём прошлого года объём выплат увеличился на 34%, а их количество — на 5%.

Крупнейшая выплата за месяц — 26 млн рублей — произведена в Москве по программе инвестиционного страхования жизни.

В сентябре 2021 года за страховыми выплатами чаще всего обращались жители Московского региона (6,7%), Иркутской области (3,3%) и Республики Башкортостан (3,1%). Рейтинг по объёмам выплат возглавили Московский регион (18% от общего объёма выплат), Санкт-Петербург и Ленинградская область (4,68%), а также Краснодарский край (4%).

СберСтрахование жизни производит страховые выплаты при наступлении неблагоприятных событий и позволяет сохранить привычный образ жизни клиента или его семьи. Помимо выплат по страховым случаям, компания осуществляет выплаты по риску «дожитие» по завершившимся договорам инвестиционного и накопительного страхования жизни.

Евгений Щекланов, управляющий директор «СберСтрахование жизни»:

«В России продолжает укрепляться интерес к страхованию жизни, совершенствуются клиентские практики на рынке. Продукты становятся понятнее и доступнее, а выплаты российских страховщиков жизни приближаются к уровню выплат в европейских странах и США. По нашей оценке, эти тренды сохранятся. При этом наиболее привлекательными для клиентов будут продукты, которые клиенты смогут настраивать под себя, выбирая необходимые риски».

Википедия страхования